

公共交通周
公交卡优惠多 2版

APEC 峰会闭幕
发表《悉尼宣言》 3版

保级生死战
四五赢了 7版

今天白天到夜里 晴间多云
风力 偏南风 3级
温度 最高 30℃ 最低 17℃
降水概率 10%

惠济区在“三管”上下工夫 让群众理村政 基层民主打开发展大门

本报讯(记者 张立 通讯员 雷秀霞 李福顺)近年来,惠济区在管人、管权、管钱“三管”上下工夫,抓好基层民主建设,在全区上下营造了社会安定团结、群众安居乐业、经济快速发展的和谐氛围。

在管人方面,该区把评选举权交给群众,通过公开、公正、透明,使一批想干事、能干事、干成事、不出事的干部选进了各级领导班子。同时,区里还建立、完善了领导干部任前廉政谈话,专题民主生活会,任前公示、离任审计等10多项规章制度,实现干部管理

的规范化和制度化。在管权上,惠济区先后建立完善了领导班子议事规则、重大事项集体决策制度、领导过错责任追究机制、工程项目招投标制度等20多项制度,确保了权力的规范运用。

在管钱上,该区大力推进国库集中收付制度改革,全面实行“收支两条线”管理,成立区财政国库支付中心,并不断充实其运作能力。同时,加大行政审批制度改革的力度,对全区行政审批项目进行了集中清理审查,累计减少审批项目216项,行政项目取消率

为54.5%。

村组财务支出一个人说了算,在惠济区已彻底成为历史。2006年,该区全面实行了农村财务委托代理服务制,全区8个乡镇分别建立了农村财务委托代理服务中心,54个行政村包括381个村民组的财务账目全部移交财务委托代理服务中心代管,村组每支出一分钱都必须经过村民理财小组、村组账目、村主任、审计所和委托中心五关,确保了村组财务支出透明和规范。据初步统计,8个委托代理服务中心成立以来,共代

理资金近5亿元,纠正违纪资金480多万元。民主管理给群众了一个明白,也还了干部一个清白。

基层民主建设使得群众气顺了、干部劲大了,经济环境有了很大改善。三全集团建立新的工业园区,国内众多知名企业的入驻,带来新一轮经济的快速发展,截至7月底,全区财政收入完成22782万元,同比增长41.6%,城镇居民人均可支配收入达到5261元,同比增长9%,惠济区正在谱写廉政建设和经济建设互促共进、和谐共荣的新篇章。

办好留守流动儿童学校 七部委调研组莅郑调研

本报讯(记者 王一博)昨日,由全国妇联书记处书记张世平、中央组织部组织局副巡视员李博等中央七部委领导组成的留守流动儿童工作调研组来到我市调研。省市领导王菊梅、杨丽萍等陪同调研。

调研组一行先后来到金水区纬四路小学和中原区秦岭路小学,详细了解了流动儿童在校、在家、在社会的学习和生活情况。据了解,自2000年以来,我市先后出台了《郑州市流动儿童少年就学暂行办法》等相关政策和法规。2006年,全市义务教育阶段学校共接收进城务工人员子女82593人。在此基础上,全市各相关单位就关爱留守流动儿童工作进行了明确分工,形成了全社会共同关注、各单位密切配合的留守流动儿童工作新局面。

市委常委、市委秘书长杨丽萍代表市四个班子向调研组一行表示欢迎,并介绍了我市留守流动儿童工作的情况。调研组一行对我市关爱留守流动儿童工作和取得的成绩表示肯定,并希望今后把留守流动儿童学校办得更好,不断创造出新的、更好的经验。

中央财经领导小组调研组来郑 调研企业生产经营状况

本报讯(记者 卢文军)6日至7日,由中央财经领导小组办公室副主任刘鹤带队的调研组先后来到郑州三全食品股份有限公司、郑州煤矿机械集团有限责任公司、郑州宇通集团有限公司和巩义市竹林镇进行调研,市领导康定军陪同。

在企业调研时,每到一处,刘鹤都认真听取相关负责人的情况介绍,并到生产车间实地了解生产经营状况、面临的困难和亟待解决的问题。

在巩义市竹林镇调研期间,市领导王小平、赵明恩参加座谈会。

民营企业承包河南宾馆

本报讯(记者 陈靖 左丽慧)昨日,作为民营企业的河南康利达集团正式开始经营国有资产的河南宾馆。省市领导王明义、李柏拴、郝建生、李秀奇、王璋、姚待献、王林贺等出席开业庆典。

河南宾馆建于1954年,三星级,原隶属于省政府接待办,1989年由省人大常委会办公厅接管。由于经营体制的问题,河南宾馆近年来走入低谷,经过认真考察,公开、公正招标,河南康利达集团最终取得了河南宾馆16年的承包租赁经营权。宾馆开业后,河南康利达集团将带来全新的经营理念,并投入1300万元资金,陆续对宾馆设施、设备进行装修改造。

品 赢 香 港 福 月 港 澳 双 飞 五 日 游
60122122
013103980012

党建工作 助推国企新跨越

本报讯(记者 孟斌)昨日,从市国资委传出一个振奋人心的消息:今年前7个月,市属37户国有大型企业完成销售收入38.9亿元,实现利润总额1.66亿元,同比增加7.4倍。与此同时,郑州交运集团和郑州燃气集团傲然挺进2007年全国500强服务业企业行列。郑州国有企业通过资本调整 and 战略重组,取得了阶段性解困成果,焕发出勃勃生机。

“取得这样的成绩,得益于多方面的因素,其中,做好企业党建工作起到了至关重要的作用。”市国资委负责人指出,自市国资委成立伊始,就把做好新时期企业党建工作,重振国有企业雄风,摆上了重要的议事日程。经过几年的积极探索,摸索出了以“三大创新”为核心的企业党建工作新思路。

首先,创新思路。市国资委开展实施了企业党建、党员队伍素质、企业宣传、企业创建、企业行风建设、企业文化建设等六大工程,强力推进企业党建工作。其次,创新载体。开展创建“四好”企业领导班子活动、争创“五好”基层党组织活动、党员先进性教育主题实践活动、“讲正气、树新风”主题教育活动等,增强了企业党组织的凝聚力、向心力和战斗力。第三,创新方法。抓典型带动、抓经验交流、抓督促引导、抓骨干培训、抓特点亮点。

通过这些卓有成效的工作,加强了国有企业基层党组织自身建设,巩固了党的执政基础,成为郑州市跨越式发展的强大动力。国有企业党组织在企业的发展过程中,发挥了政治核心作用和战斗堡垒作用,保证了企业改革发展稳定的大好局面,保证了国有资产保值增值,保证了职工的合法权益。

党的十七大即将召开,在市委、市政府的领导下,郑州国有企业各级党组织和广大党员将以更加光辉的形象和更具感染力的先锋模范作用把群众带起来,使国有企业更大更强。

传统的耐火材料企业什么样?烟囱入云霄,粉尘漫天飞。

走进位于北山口镇凤凰山脚的巩义市耐火材料聚集区,却是另一番景象:山坡树木生机盎然,生产厂区窗明几净。记者转了几圈,愣没找着过去生产耐火材料必需的“蒙古包”厂房和大烟囱。

“耐火企业现在都不烧煤,改用煤制气了,其他生产工艺也经过了现代化改造,想找过去灰头土脸的耐火人,难呀!”聚集区负责人很幽默地给记者当起了讲解员:“这都是聚集区建设带来的变化。”

北山口镇被称为耐火之乡,过去布局错乱,技术落后,污染严重。从2003年起,该镇按照“山水园林生态环保”的要求,在凤凰山的山坡薄地上规划建设了耐火工业聚集区,组织引导耐火企业改造提升后进入聚集区。目前已入驻企业34家,2006年实现销售收入6.1亿元。

“栽下梧桐树,引来金凤凰。”像巩义耐火工业聚集区一样,通过聚集区建设引进新兴产业、改造提升传统产业的事例,在全市不在少



老师节日快乐

昨日,管城区南关街小学开展教师节感恩活动,学生们把对老师的感激之情写在自制的卡片上,挂在校园的“许愿树”上,祝福老师节日快乐。

本报记者 李利强 摄

12名郑州教师获全国模范教师称号

本报讯(记者 刘国润)人事部、教育部近日表彰了一批全国教育系统先进集体和全国模范教师、全国教育系统先进工作者。郑州市有12名教师荣获全国模范教师称号。

他们是:郑州大学卜春霞、市102中学刘红、郑州市信息技术学校卢广峰、河南教育学院吕纪增、郑州大学师黎、省基础教育教研室时广郑、郑州轻工业学院许培培、华北水利水电学院杨振中、二七区陇海西路小学姚莹、市一中袁全超、河南工业大学赵继红、河南农业大学赵全志。

郑州市获得全国教育系统先进集体的单位有6个:河南省经济管理学校、河南省财经学校、河南省轻工业学校、郑州大学材料科学与工程学院、河南农业大学科技处、华北水利水电学院教务处。

郑州市获得全国教育系统先进工作者称号的有3人:省第二实验中学校长李涵、郑州大学别荣海、市教育局党委书记、局长司福亭。

同时,在教育部的表彰活动中,郑州市有20人被评为全国优秀教师;市外国语学校校长毛杰、省电化教育馆党总支书记茹秀荣获全国优秀教育工作者称

号;市61中李正勤、惠济区东风路小学刘红获得全国中小学优秀班主任称号;新密市第一高级中学张新杰被评为全国中小学优秀德育课教师;省第二实验中学校长李涵、市外国语学校校长毛杰被评为全国中小学德育先进工作者;郑州大学别荣海被评为全国高校优秀思想政治教育工作者。

此外,教育部、全国妇联还授予郑州大学卜春霞、市102中学刘红、郑州大学师黎、二七区陇海西路小学姚莹、河南工业大学赵继红、省第二实验中学校长李涵等6人全国教育系统巾帼建功标兵称号。

走进郑州工业系列报道之四

工业迈向“聚集时代”

■本报记者 王伟 魏书杰 陈锋

数。“遍地开花”的聚集区建设,正在全市工业经济的发展中发挥着巨大的规范、助推和提升作用。

“进入聚集区后,企业形象好了,竞争力强了,客商也愿意和我们打交道了。”巩义市自力耐材有限公司负责人说,过去满是尘土的小厂子,真不好意思让人看。现在好了,不少客商进区一看,当场就要签合同。公司以前一年的销售收入才1000多万元,去年就增加到7000多万元。河南豫联能源集团通过产业聚集区建设,集约发展电力、电解铝及铝加工等产业,企业规模迅速膨胀,2006年实现销售收入40亿元,比2005年增长

54%,已被列入全市重点扶持的5家创百亿企业。

“企业形象的改善是看得见的,效益的提高也是量化的,而管理和配套服务的提高和完善,带给企业的却是更实在、更本质的东西。”市产业园区建设工程指挥部工作人员告诉记者,目前全市聚集区建设主要有两种模式:政府主导或企业主导。无论哪种模式,都是先栽“梧桐树”后引“金凤凰”,不仅要先把水、电、路、通信设施等配备齐,更要在企业进入前,设施和服务就先到位。目前,我市不少聚集区投资建设了标准厂房,专门租给中小企业使

用。企业领导人高兴地说,现在进入聚集区,只需带着设备和工人就能生产,既省钱又省心。

记者跟随工作人员到园区采访,在不少地方都受到认真“盘查”。原来是这些聚集区都实行封闭管理,未经允许,不能随便进区检查,以确保企业安心生产,专心发展。

5年来,聚集区的建设发展已结出丰硕之果。新郑煤电建材聚集区,去年实现销售收入59.8亿元;上街铝工业聚集区93.5亿元;巩义(回郭镇)铝工业聚集区122.5亿元;还有薛店食品工业聚集区、马寨食品工业聚集区,效益都非常可观。目前,全市共有重点产业聚集区37家,新增入驻企业1205家,其中规模以上企业539家。2006年,这35家聚集区完成工



新郑港区形成四大主导产业

业增加值348亿元,实现销售收入1221亿元,在全市工业经济这个大“盘子”上,重点产业聚集区所占比重已达到36.4%。到今年年底,重点产业聚集区的工业增加值将达到450亿元,实现销售收入1600亿元,聚集区在全市工业发展中的地位和作用将更加突出。



郑州光机电产业园

推进跨越式发展
迎接十七大召开